



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью подростку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего ранее привлекавшегося к уголовно ответственности жителя города Набережные Челны, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 29 августа 2021 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый поругался с 16-летним подростком, который пришел в гости к его дочери. После этого между ними произошла потасовка, в ходе которой злоумышленник достал бритвенное лезвие и ударил им подростка по щеке, что привело к обезображиванию лица потерпевшего.

Причастность к совершению преступления мужчина признал частично. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1651665>